
  Miłosierdzie 
Gazetka  parafii  pw. Chrystusa Miłosiernego w Gdyni – Redłowie
Nr 427/ 15.03.2026
IV NIEDZIELA  WIELKIEGO POSTU
Pierwsze czytanie: 1 Sm 16, 1b. 6-7. 10-13 
Psalm responsoryjny: Ps 23 
Drugie czytanie: Ef 5, 8-14 
Ewangelia: J 9, 1-41 

Ojcze, który jesteś w niebie

„Wy zatem tak się módlcie: Ojcze nasz, który jesteś w niebie”.
Ewangelia według św. Mateusza 6, 8-9. 

Tekst modlitwy Ojcze nasz składa się z siedmiu próśb do Ojca w niebie. Prośby te są
jednocześnie zobowiązaniami człowieka wierzącego i wyznaczają jego styl życia.
„Ojcze  nasz…”.  A zatem  możemy  mieć  pewność,  że  Bóg  jak  Ojciec  troszczy  się  o
każdego z nas. Prawda ta wyznacza również styl  życia wierzących: wzajemną miłość,
troskę i szacunek względem siebie.
„…który jesteś w niebie”. Święta Hildegarda z Bingen stwierdziła: „Niebo na ziemi jest
wszędzie  tam,  gdzie  ludzie  napełni  są  miłością  do Boga,  do  innych  ludzi  i  do siebie
samych”1.
„…święć się imię Twoje” oznacza: stawiać Boga ponad wszystko. Oddawać Bogu cześć,
szacunek i żyć według Jego przykazań.
„…przyjdź Królestwo Twoje” oznacza: chcieć tego wszystkiego, co chce Bóg, w każdej
sytuacji życia.
„…bądź  wola  Twoja  jako  w  niebie,  tak  i  na  ziemi”.  Wypowiadając  te  słowa  prosimy,
abyśmy każdego dnia byli coraz bardziej zjednoczeni z Bogiem.
„…chleba  naszego  powszedniego  daj  nam  dzisiaj”  jest  prośbą  o  niezbędne  dobra
materialne i duchowe, dla siebie i innych ludzi, w pełnej odpowiedzialności za każdego
człowieka.
„…odpuść nam nasze winy, jako i my odpuszczamy naszym winowajcom” – to prośba o
świadomość, że przebaczenie, którego udzielimy innym, i to, o które prosimy Boga są ze
sobą mocno powiązane.
„…nie wódz nas na pokuszenie” jest prośbą o to, aby Bóg dodał nam sił w momentach
pokus szatana, abyśmy mogli je przezwyciężyć.
„…ale nas zbaw ode Złego” - to prośba o ostateczne zwycięstwo dobra, Boga w moim
życiu i historii świata.
„Amen”. Niech tak się stanie. Oznacza gotowość do współpracy w budowaniu Królestwa
Pana na ziemi.



PROGRAM REKOLEKCJI WIELKOPOSTNYCH 
PARAFIA  PW. CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO  GDYNIA REDŁOWO
15–18 MARCA 2026

SOBOTA 14.03.2026
18.00  Msza św.  z nauką dla dorosłych
 
NIEDZIELA  15.03.2026
  8.00  Msza św.  z  nauką dla dorosłych
10.00  Msza św.  z  nauką dla dorosłych
11.30  Msza św. (z udziałem dzieci) z  nauką dla dorosłych
13.00  Msza św.  z nauką dla dorosłych
17.15  Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym
18.00  Msza św.  z nauką dla dorosłych i młodzieży

PONIEDZIAŁEK  16.03.2026
  8.30   Nabożeństwo Różańcowe
  9.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych
16.30   Nauka  dla dzieci
17.30   Nabożeństwo Różańcowe                                                                                         
18.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych                                                                               
19.15   Nauka  dla młodzieży                                                                                         
20.00 Nauka dla dorosłych pracujących do późna i młodzieży   akademickiej                      
20.30  Apel Jasnogórski    
                                                                                                                    
WTOREK  17.03.2026
  8.30   Nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia
  9.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych
16.30   Nauka dla dzieci
17.30   Nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia                                                                       
18.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych 
19.00  Naukę dla małżonków 
19.15  Nauka dla młodzieży ( w salce )                                                                                 
20.00  Nauka dla dorosłych pracujących do późna i młodzieży akademickiej                       
20.30  Apel Jasnogórski

ŚRODA  18.03.2026
  8.30   Nowenna do Matki Boskiej Nieustającej Pomocy
  9.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych
11.00   Msza św. dla chorych i starszych z sakramentem namaszczenia
16.30  Msza św. dla dzieci
17.30  Nowenna do Matki Boskiej Nieustającej Pomocy
18.00  Msza św.  z nauką dla dorosłych i młodzieży
20.00  Msza św. dla dorosłych pracujących do późna i młodzieży akademickiej.



Prowadzi: Ks. Prof. dr hab. Stanisław Witkowski MS                                              
PROGRAM PIELGRZYMKI W BIESZCZADY  21-27 CZERWCA 2026 R.

Niedziela 21 czerwca 2026
8.00  Msza  św.  w  kościele  w  Redłowie.  Wyjazd  ok.  godz.  9.00  z  Gdyni  Redłowa
(przystanek przy kościele) do Leska . Zakwaterowanie w Ośrodku „Gawra”(Łączki 80)

Poniedziałek 22 czerwca  2026
Śniadanie. Przejazd autokarem Dużą Pętlą Bieszczadzką, punkt widokowy w Lutowiskach
na koronę bieszczadzkich szczytów, dawna Cerkiew w Smolniku (Msza święta), spacer
do schroniska pod Małą  Rawką ,  delikatna trasa z  lekkim nachyleniem stoku ale  już
świetnie widokowa, czas przejścia ok. pół godziny w jedna stronę a w schronisku czas na
kawę,  coś do zjedzenia.  Powrót do ośrodka. Obiadokolacja, Relax. Nocleg.

Wtorek 23 czerwca 2026
Śniadanie. Wyjazd do Majdanu obok Cisnej, przejazd Ciuchcią Bieszczadzką. Muzeum
Wypału  Węgla  Drzewnego.  Przejazd  trasą  Karpacką  do  Komańczy.  Spacer   po
klasztorze Sióstr Nazaretanek, w Komańczy (700 m). Jest to miejsce internowania bł.
Kardynała  Wyszyńskiego.  Tutaj  Msza  Św.  Powrót  do  ośrodka.  Obiadokolacja.  Relax.
Nocleg.

Środa 24 czerwca 2026 
Śniadanie.  Wyjazd  do  Sanoka.  Skansen,  największy  w  Polsce,  gdzie  zobaczymy jak
wyglądała wieś bojkowska i łemkowska przed wojną, szkoła, plebania czy dwór, spacer
po starym mieście,  dziedziniec zamkowy,  duży rynek,  ratusz,  pomnik dobrego Wojaka
Szwejka. Msza św.  u Franciszkanów. W drodze powrotnej degustacja w lokalnej Winnicy
Dolina Sanu . Powrót do ośrodka. Obiadokolacja, Relax. Nocleg.

Czwartek 25 czerwca 2026  
Śniadanie.  Wyjazd do Soliny.  Rejs statkiem po Zalewie Solińskim, spacer największą
zaporą  w  Polsce,  Gondola  nad  zapora  plus  wieża  widokowa,  Czas  wolny  na
„Krupówkach Msza św. Powrót do ośrodka. Obiadokolacja, Relax. Nocleg.

Piątek 26 czerwca 2026
Śniadanie.  Wykwaterowanie.  Przejazd  do  zamku  w  Łańcucie.   Zwiedzanie  z
przewodnikiem.  Potem  przejazd  do  Markowej  (bł.  Rodzina  Józefa  i  Wiktorii  Ulmów)
Przejazd w stronę Warszawy.  Zakwaterowanie w Hotelu pod Warszawą Fotex -Usługi
Noclegowe -Ząbki. Obiadokolacja. Relax. Nocleg.

 Sobota  27 czerwca 2026 
Śniadanie.  Wykwaterowanie.  Przejazd na Stare Miasto.  Zwiedzanie  z przewodnikiem.
Pałacu Kultury (wjazd windą)   Czas wolny na Starym Mieście. Msza św.  Wyjazd w
drogę powrotną do Gdyni. Przyjazd około godz. 22.00.

Koszt: 2200 zł.  /Obejmuje: 6 noclegów, 6 śniadań, 5 obiadokolacji, przewodnik w 
Bieszczadach, Łańcucie  i Warszawie, bilet wstępu, przejazd autokarem, ubezpieczenie/



Informacje: Ks. Proboszcz Wiesław Philipp 

    OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE

    IV NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU –  15.03.2026

1.  W  dzisiejszą  niedzielę  na  wszystkich  Mszach  świętych  rozpoczynamy  Rekolekcje
Święte,  które  potrwają  do  środy  włącznie.  Szczegółowy  program  wywieszony  jest  w
gablotce  a  także  na  stronie  internetowej.  Uczyńmy wszystko,  by  znaleźć  czas  na  te
spotkania z Chrystusem. Dorośli mają nauki codziennie w czasie Mszy św. o godz. 9.00 i
18.00  poprzedzone  pół  godziny  wcześniej  nabożeństwem.  We  wtorek  po  Mszy  św.
wieczornej  (około  19.00)  dodatkowa  nauka  dla  małżeństw.  Pracujących  do  późna  i
młodzież zapraszamy od poniedziałku do środy na godz. 20.00.   Każdy dzień rekolekcji
począwszy  od  poniedziałku  będziemy  kończyli  Apelem  Jasnogórskim  o  godz.  20.30.
Dzieci mają rekolekcje od poniedziałku do środy o godz. 16.30. W środę na zakończenie
Msza św.  Młodzież zapraszamy w poniedziałek i wtorek na godz. 19.15 na nauki a w
środę na Mszę św. kończącą rekolekcje o godz. 18.00. W tygodniu rekolekcyjnym nie
będzie  katechezy  sakramentalnej.  Rodziców  bardzo  prosimy,  by  dopilnowali,  by  Ich
pociechy wzięły udział w rekolekcjach.

Natomiast Msza św. dla naszych starszych i chorych Parafian z udzieleniem sakramentu
namaszczenia  będzie w środę o godz.11.00. Zwracamy się z prośbą o przywiezienie w
tym dniu tych osób na Eucharystię. 

2.  Spowiedź rekolekcyjna będzie w poniedziałek, wtorek i środę   od godz. 8.30 –
9.30 po południu od 17.30-18.30 i o 19.30. W środę dodatkowo jeszcze spowiedź dla
dzieci od godz 16.00. Bardzo wszystkich prosimy: pojednajcie się z Bogiem!

3. Gorzkie Żale  z kazaniem pasyjnym dziś i we wszystkie niedziele Wielkiego Postu o
godz.17.15. Serdecznie zapraszamy. 

4. W środę o godz. 18.00 Msza św. w intencjach misyjnych i Koła Misyjnego

5. W czwartek przypada Uroczystość Św. Józefa. Uroczysta Msza św. sprawowana także
w  intencji  Mężczyzn  ze  Wspólnoty  św.  Józefa  o  godz.  18.00.  Po  tej  Eucharystii
zapraszamy  na  cotygodniową  Adorację  Najświętszego  Sakramentu,  w  czasie  której
nastąpi zawierzenie się i rodzin patronowi dnia. W trakcie adoracji możliwość skorzystania
z sakramentu pokuty.

6.  W  piątek zapraszamy  całe  rodziny  na  Drogę  Krzyżową ulicami  naszej  parafii.
Rozpoczęcie w kościele o godz. 19.00. Przejdziemy trasą jak w ubiegłych latach. Na to
nabożeństwo przynieśmy ze sobą świece lub znicze, które na zakończenie złożymy przy
krzyżu misyjnym.

7. W piątek ponadto droga krzyżowa o godz. 8.00 i o 16.30 dla dzieci.

8.  Bracia  ze  Wspólnoty  Mężczyzn  św.  Józefa  zapraszają  wszystkich  chętnych  na
całonocną Adoracji Najświętszego Sakramentu w nocy z piątku na sobotę. Rozpoczęcie w
piątek po drodze krzyżowej ulicami parafii  a zakończenie w sobotę przed Mszą św. o
godz. 7.30. Osoby chętne do adoracji w poszczególnych godzinach prosimy o wpisanie
się na listę w zakrystii. Chodzi o to, by kościół nie był pusty.

9. W najbliższą sobotę dzieci  z klas III przystąpią do pierwszej spowiedzi.  Dzieci i ich
rodziców zapraszamy na godz. 10.00 do kościoła na nabożeństwo pokutne, po którym
najpierw dzieci a później rodzice przystąpią do sakramentu pokuty i pojednana.



10.  Składamy  serdeczne  Bóg  zapłać  za  złożone  w  dniu  dzisiejszym  ofiary  na  tacę
inwestycyjną przeznaczone na  przebudowę Domu Parafialnego Bóg zapłać!

11. Zachęcamy do udziału w 7-dniowej pielgrzymce autokarowej po Bieszczadach w
terminie 21-27 czerwca br. Koszt około 2200 zł. Informacje i zapisy u Ks. Proboszcza. 

12. Przypominamy, że Parafia wraz z Biurem Pielgrzymkowym „Kaszub Travel” organizuje
też pielgrzymkę samolotowo - autokarową do  Szwajcarii w terminie 26.09-04.10.2026 r.
Informacje i zapisy u Ks. Proboszcza.

13. Przy wyjściu z kościoła można nabyć paschaliki wielkanocne (koszt 12 zł).

14. Zapraszamy do czytania prasy katolickiej - Gościa Niedzielnego, Niedzieli  i naszej
parafialnej gazetki Miłosierdzie. Prasę można nabyć przy wyjściu z kościoła.

15. W Wielkim Poście ze względu na drogi krzyżowe biuro parafialne w piątki czynne
będzie od 9.00-10.00 a nie jak dotychczas od 19.00-20.00.

16. W  minionym  tygodniu  odeszli  do  wieczności  nasi  Parafianie:  śp.  Irena
Targońska  l.90  z  ul.  Cylkowskiego,  śp.  Irena  Sobczak  l.86  z  ul  Powstania
Wielkopolskiego i           śp. Marian Laskowski l.90 z ul. Legionów. Ich i wszystkich
naszych zmarłych polećmy Miłosierdziu Bożemu. Wieczny odpoczynek...
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